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Voorbeeldbrief




Datum:	
Onderwerp: 	vergoeding mesologie (NVVM)
Verzekerde: 	(naam, verzekeringsnr)

Geachte CZ/Ohra/Nationale Nederlanden,

Onlangs kreeg ik tot mijn schrik te horen dat uw verzekering diverse complementaire behandelvormen niet meer vergoedt. Specifiek gaat het voor mij om de mesologie. Dit besluit zou genomen zijn omdat verzekerden in een onderzoek zouden hebben aangegeven dat ze minder behoefte hebben aan deze behandelvorm. 

Ik heb dit echter nooit aangegeven. Uw beslissing lijkt verder totaal willekeurig te zijn. U gaat hier bovendien voorbij aan de vrijheid die ik graag wil hebben om voor een behandelvorm te kiezen. Bovendien voldoen deze therapeuten allen aan de hoge kwaliteitscriteria van RBCZ, welke blijkt  uit de beroepsopleiding op minimaal hbo-niveau, de eisen op het gebied van bij- en nascholing, intervisie, supervisie, visitatie, klacht- en tuchtrecht, etc. Deze therapeuten hebben bovendien geïnvesteerd in de eis van o.a. CZ om per 1 januari 2017 een z.g. Plato-diploma op het gebied van medische basiskennis te behalen. Zo voldoet ook mijn therapeut aan al deze eisen en voor mij was dit dan ook de reden dat ik voor mesologie heb gekozen. Bovendien heb ik baat bij deze behandelvorm en wens ik er graag mee door te gaan indien nodig.

Ik ben zeer teleurgesteld over deze willekeurige en onredelijke gang van zaken. Mocht deze beslissing niet worden teruggedraaid, zal ik dan ook overstappen naar een andere verzekeraar die wel zijn verzekerden respecteert.

Ik hoor graag binnen twee weken van u, zodat ik nog tijd heb om te reageren.

Met vriendelijke groet,

...
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